Lap

Ceamn DMMa Jpec-00J10BHa
yyntenb matematukm MbQOY
«XoBY-AKCHbIkcaa COLL»
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HassaHme WMHCTPYMEHTA A4 BblYEPYUBaAHUA OKpY)KHOCTeVI
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6) HasBaHue MHCTpyMeHTa ANng BblYepYymMBaHUA OKPY>KHOCTEN.
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onpeaenunTte
ANaMeTpbl CTBOJIOB:
a)aBKanunrta, c=25™
6)MaMOHTOBa AepeBa,
C=32 M




OTBETHI

« [AnameTp cTBONIA@ 3BKanunTta 8,1 M

« [lameTp CTBO/1a MAMOHTOBA AepeBa
10,3 M



OcTaHKMHCKas TenebalwHs B
MoOCKBe onnpaeTcd Ha
NAoLWaaky, MMerLyr gopmy
Kofibua. [lnamMeTp Hapy>XHOWU
OKPY>XHOCTKN 63 M, a
BHYTPEHHEN OKPY>XXHOCTU 44
M. BblumncnuTe nnaowagb
dyHapameHTa OCTaHKUHCKON
TenebawHw.



OcTaHKMHCKas TenebalwHs B
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BHYTPEHHEN OKPY>XXHOCTU 44
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Bo3gyLwHbIN Wap










» OKpPYXHOCTb
apeHbl BO BceX
LMpKax MuUpa
nMeeT OANNHY
40,8 M.
Hangute
onaMeTp u
naowaab
apeHbsl.
PesynbTaTr
oKpyrnumte Ao
LenblX.




LLlap n ero anemeHThHI




[lomaluHee 3agaHue

« [1.25 n3yumntb, N2 845 - Ha «3»
o N2 871 — Ha «4»
. N2 872 — Ha «5»



iITorn ypoka

Y4TO HOBOro y3Hanun Ha ypoke?
YeMy Hayuyunnuco?

YTO Ha3blBaeTCcd paanycoMm Liapa?
[dnameTpoM Lapa?

YTO TaKoe CC

OueHKKn 3a y
CaMu:

nepa?

DOK MOCTaBbTe cebe

Ecnu Bce noHsAnM u 3apaboTtanu
6annbl Npn peweHnn NnpmMMepos



